
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі  гуртожитку Державного 

навчального  закладу «Немирівський професійний ліцей»  

 

25 жовтня 2023 року                                                                               м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Вінницькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Ларіної Світлани Анатоліївни – внутрішньо-переміщена особа, мешканка 

гуртожитку. 

Бабур Ніна Василівна – комендант гуртожитку, надала необхідну 

інформацію в телефонному режимі. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток  Державного навчального 

закладу «Немирівський професійний ліцей»; 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Ліцейна, 1, м. Немирів,   

Вінницька область.  

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Державний навчальний 

заклад «Немирівський професійний ліцей»; 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції:  ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, лікарні, школи, магазинів та зупинки громадського 

транспорту. 

 

Наповненість 
У МТП проживає 29 ВПО, з них 10 осіб літнього віку, 2 особи з 

інвалідністю та 9 дітей. Більшість ВПО прибули із Донецької, Луганської,  

Херсонської областей та Запорізької областей.   
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договори 

користування приміщеннями  на стадії підписання.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу – автономне – власна газова котельня.  

Водозабезпечення: автономне за допомогою свердловини. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні. 

 

Харчування  
На першому поверсі гуртожитку  розміщена  кімната для приготування їжі, 

де за сприяння благодійних організацій здійснений ремонт та обладнано  нові 

кухонні меблі, електроплити, холодильник, тощо. Також холодильники 

встановлені на коридорі першого та третього  поверху. Кухня сучасна, чиста та 

охайна.   

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які  

отримують в якості гуманітарної допомоги або  придбають за власний кошт. 

 

Санітарія та гігієна  
На третьому поверсі гуртожитку, розміщені  сантехнічні приміщення, а 

саме санвузол та душова кімната, які вміщують 3 туалети, 3 умивальника, 4 

душових, 1 пральну машину. В санвузлі відсутня гаряча вода.  

В окремому приміщенні на першому поверху  розташована пральня, яка 

оснащена пральними та сушильними машинами.   

В гуртожитку слабкий натиск води, часто вода відсутня, через це ВПО 

вимушені постійно підтримувати запас води. Вода з водогону має сторонні 

частки, осад. Необхідно провести обстеження свердловини, виявити 

пошкодження та вжити заходи для забезпечення стабільної подачі води. 

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку 

існує,   власні кімнати ВПО прибирають самостійно. 

 

Протипожежна безпека   
Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежний щит).  

В підвальному приміщенні гуртожитку є укриття, де наявні умови для 

тимчасового перебування, зокрема наявні місця для сидіння, ліжка.  

 

Безбар’єрність  
МТП не  забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп 

населення. 

 

Умови в кімнатах  
ВПО проживають на третьому поверсі гуртожитку. Розміщення в кімнатах 

– від 1 до 5 осіб сім’ями. Кімнати оснащені необхідними меблями,  вікна  
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металопластикові, температура в межах норми. Кімнати потребують  поточного 

ремонту, особливо підлоги, яка має щілини в дошках.   

Підлога в коридорі також має щілини та тріщини. Мешканці скаржаться на 

наявність гризунів. 

 

Дозвілля  
В МТП за сприяння благодійних організацій обладнана  кімната для 

відпочинку, з ігровим простором для дітей, також є кімната для навчання.  Під 

час моніторингового візиту кімната для навчання була зачинена, вільного 

доступу не було.   

 

Доступ до інформації та послуги  
В МТП є інформаційний стенд, наданий благодійним фондом «Право на 

захист», для розміщення інформації з контактами екстрених та соціальних 

служб тощо. Разом з тим,  наявний стенд, де розміщена інформація щодо 

благодійних фондів, гуманітарних організацій,  є  скринька для зворотнього 

зв’язку з міжнародною гуманітарною організацією ACTED. 

Гуманітарна допомога надавалась Міжнародною організацією з міграції в 

Україні (МОМ), благодійним фондом «Право на Захист», громадською 

організацією «Проліска», міжнародною  організацією "Лікарі без 

кордонів",  гуманітарною організацією "Людина в біді», французькою 

гуманітарною організацією «Тріангль Женерасьон Юманітер». 

ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу 

на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

  

Освіта  
Діти, що проживають в МТП навчаються в місцевій школі.  

 

Працевлаштування 

ВПО, що проживають в МТП, офіційно не працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

Мешканці в цілому вважають умови проживання прийнятними. 

 

Загальні потреби МТП: 

обстеження свердловини, з метою виявлення пошкоджень та вжиття 

заходів для забезпечення нормальної подачі води; індивідуальні засоби гігієни, 

а також побутова хімія; технічні засоби для навчання (планшети); ремонт 

підлоги в коридорі; поточний ремонт кімнат; підключення бойлеру в санвузлі 

та встановлення пральної машини в сантехнічному приміщенні; проведення 

заходів для забезпечення нормальної подачі води. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення загальні потреби ВПО; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо здійснення ремонту підлоги в коридорі, поточного  

ремонту кімнат; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо обстеження свердловини, виявлення пошкоджень та 

вжиття заходів  для забезпечення нормальної подачі води; 

- опрацювати питання дератизації приміщень МТП. 

 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


